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Opilé policisté zajistili 

  

Přes tři promile  alkoholu měl čtyřiatřicetiletý muž z Jihlavska, kterého našla  kolemjdoucí na
ulici v Jaroměřicích nad Rokytnou. Na náměstí Míru byli  policisté přivoláni v úterý 24. února
před čtvrtou hodinou odpoledne.  Dle přijatého oznámení muž upadl, ležel na zemi a nebyl
schopen vstát.  Na místo vyjeli policisté a provedli šetření. U muže naměřili při  dechové
zkoušce hodnotu 3,04 promile alkoholu. Policisté ho zajistili a  odvezli na protialkoholní
záchytnou stanici k vystřízlivění.

  

V  pondělí 23. února přijali policisté kolem osmé hodiny večer oznámení od  muže, který si
stěžoval na svoji partnerku, která se k němu měla chovat  nevhodně a chtít po něm, aby odešel
z bytu. Z jeho komunikace bylo  zřejmé, že je muž pod vlivem alkoholu. Policisté vyjeli do obce
na  Moravskobudějovicku situaci prověřit. Provedli šetření a zjistili ke  konfliktu další informace.
Muž slovně napadal svoji partnerku a také  další blízké, kteří se v bytě nacházeli. Navíc měl
házet věcmi a  rozbíjet nádobí.

      

Policisté provedli u muže dechovou zkoušku, při které  mu naměřili hodnotu 1,78 promile
alkoholu. Vzhledem k riziku, že by mohl  muž v agresivním jednání vůči svému okolí
pokračovat, policisté muže  zajistili a odvezli ho na protialkoholní záchytnou stanici k 
vystřízlivění. Průběh konfliktu policisté dále šetří pro podezření ze  spáchání přestupkového
jednání proti občanskému soužití.

  

  

V  Třebíči policisté zasahovali v neděli 22. února v rodinném domě, kde  ohrožoval své blízké
opilý agresivní muž. Oznámení přijali před devátou  hodinou večer a na místo vyjela hlídka.
Policisté zjistili, že se  jedná o šestatřicetiletého muže. Choval se nevyzpytatelně, odmítal 
spolupracovat, vyhrožoval, že si ublíží, a tloukl do stěny. Snažil se  utéct a jednal útočně.
Policisté muže zajistili. Při dechové zkoušce mu  naměřili hodnotu 3,37 promile alkoholu a navíc
vzniklo podezření, že  užil marihuanu. Po lékařském vyšetření policisté opilého muže odvezli na
 protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Muž je podezřelý ze  spáchání přestupkového
jednání proti veřejnému pořádku.
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Jana Kroutilová 
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